



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 9 - 15 septembrie 2018

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Sărbătoare

Înălțarea Sfintei Cruci

vineri, 14 septembrie 2018; ora 11.00 Sfânta Liturghie

ANUNȚ

Dragi părinți și bunici, ca în fiecare an, Episcopia Greco-Catolică de Oradea și Inspectoratul Școlar Județean Bihor vă aduc la cunoștință faptul că se face religie Greco-catolică în școlile din Eparhie și orașul nostru. Rugăm și îndemnăm părinții sau bunicii să completeze cererea tip care se află la secretariatul școlii, prin care se solicită ora de religie greco-catolică sau să se adreseze învățătorilor sau diriginților.

Pentru ca elevii să fie găsiți mai ușor de către profesorii de religie greco-catolică, vă rugăm să lăsați la biroul Parohial, numele și prenumele elevului, școala și clasa.

Vă mulțumim! Mult succes în noul an școlar!

Profesor Florica Omilescu

CONT SPECIAL PENTRU RECONSTRUIREA PALATULUI EPISCOPAL

EPISCOPIA ROMÂNĂ UNITĂ CU ROMA GRECO-CATOLICĂ DE ORADEA

IBAN: RON – RO31BTRLRONCRT0463151401

EURO – RO78BTRLEURCRT0463151401

SWIFT: **BTRLRO22** Banca Transilvania, Sucursala Oradea

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Mihai Victor Naom, Ioan Sălăjan și Floare Crăciun** în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Mărturia dragostei

În adâncul nopții, Isus dezvăluie tainele iubirii lui Dumnezeu. Este un limbaj dificil și pentru Nicodim și pentru noi, prea puțin obișnuiți să ne iubească cineva. Nicodim, fariseu și om al legii, își exprimă cu sinceritate perplexitățile, iar Mântuitorul îl ia și pe el și pe noi de acolo de unde suntem pentru a ne conduce înspre logica Împărăției Cerurilor. Este o luptă grea, cea pe care Fiul lui Dumnezeu o are de dus cu inima noastră, fiindcă veninul șarpelui lucrează încă în noi. Minciuna din Grădina Raiului încă ne bântuie. Cuvintele celui rău răsună încă în urechile noastre și de aceea ne vine greu să credem că Dumnezeu ne-a creat din iubire, ne iubește cu adevărat și dorește să ne mântuiască pentru a împărăți veșnic împreună cu El. Îl tratăm și noi de multe ori ca pe un Stăpân de care trebuie să ne ferim și să ne ascundem la fel ca primii oameni.

Isus îi dezvăluie astăzi lui Nicodim cuvântul cu adevărat important: El, Fiul lui Dumnezeu a venit în lume nu pentru a judeca, nu pentru a distruge, nu pentru a pedepsi, ci pentru a mântui! Așa cum șarpele de bronz înălțat de Moise în pustie îi vindeca de otrava șerpilor veninoși pe cei ce-l priveau cu credință în Dumnezeu, la fel Cristos ne vindecă de veninul minciunii șarpelui din vechime, pe noi, cei ce îl privim înălțat pe lemnul Crucii. Cum să te mai îndoiești de iubirea Tatălui Ceresc atunci când Fiul Său Unul-Născut moare răstignit din iubire pentru noi? În fața Crucii, minciuna celui rău este spulberată! Dumnezeu se arată ca un Dumnezeu de iubire, ce se coboară la noi, pentru a ne înălța împreună cu El. Dacă credem iubirii, îl recunoaștem pe Dumnezeu nu ca pe un Stăpân ci ca pe un Tată, devenind fii pe urmele Fiului. Dacă în schimb nu credem nici măcar în fața Crucii, suntem judecați. Judecata însă ne-o facem singuri, alegând să credem șarpelui: nu-l acceptăm ca și Tată pe Creator, nici ca frate pe Isus și negăm astfel însăși identitatea noastră de fii. Într-un cuvânt, ne auto-excludem din Împărăția Cerului, alegând să trăim într-o lume de ură, de frustrări și de răzbunare, făurită prin minciunile celui rău, care are un singur nume: iad.

Spunea Padre Pio că după Înviere, satana este ca un câine legat: nu ne mai poate ataca decât în cazul în care alegem noi să mergem înspre el, ascultând glasul lui înveninat. Pe urmele lui Nicodim, să ne petrecem timpul în compania lui Isus și vom înțelege tot mai profund tainele iubirii lui Dumnezeu. Noaptea vieții noastre vor fi luminate de prezența Mântuitorului, iar sufletele, vindecate de veninul minciunii. Crucea va fi lumina vieții noastre și garanția iubirii veșnice a Creatorului.